

ЭТНОГРАФИЧЕСКОГО

ТЕАТРА

Л. „Красная газета“ ч. в. 10/IV 32.

Печать (утр. и веч. выпуск «Красной газеты») и рабочая общественность неоднократно указывали на недопустимое положение в Этнографическом театре, который под видом этнография выпускал политически-вредные спектакли. Президиум Ленискусства, ознакомившись с работой театра, призвал его существование в настоящем виде недопустимым.

Отметив необходимость коренной реорганизации театра, Ленискусство предложило дирекция Русского музея снять с работы художественного руководителя театра Всеволодского-Гернгросса, пересмотреть состав труппы и укомплектовать театр новыми молодежными силами, обратив особое внимание на укрепление партийной и комсомольской прослойки театра.